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1.  TEXT FAIR PLAY: 

 

 Žiadame, aby krátko pred začiatkom každého stretnutia ohlásil hlásateľ v športovej hale nasledovný text fair play v slovenčine na území SR a v 

češtine na území ČR:  

 

“ Vážené dámy a páni, vážení diváci, v duchu slušnosti a s ohľadom na všetkých športovcov, funkcionárov a rozhodcov vás, divákov, láskavo 

žiadame, aby ste svojmu tímu fandili slušným a športovým spôsobom a aby ste vytvorili pozitívnu atmosféru pre hádzanú. Ďakujeme.” 

 

„Dámy a pánové, vážení diváci,  

v duchu slušnosti a s respektem ke všem sportovcům, funkcionářům a rozhodčím Vás, diváky, žádáme, abyste laskavě své družstvo 

povzbuzovali a podporovali slušným a sportovním způsobem a abyste pomohli vytvořit pozitivní atmosféru pro házenou. Děkujeme!“  

 

 

 

2. ŠPORTOVÉ GESTÁ A ČINY: 

 

V spolupráci so Slovenským olympijským výborom pokračujeme v súťaži, v rámci ktorej budeme vyhodnocovať súťaž fair play v oblasti 

“športové gestá a činy”: 

 

Pred každým stretnutím žiadame, aby hlásateľ vyhlásil nasledovný text: 

 

“Slovenský zväz hádzanej žiada divákov, hráčov, trénerov, funkcionárov, rozhodcov, delegátov, ako aj novinárov, aby sledovali športové 

gestá a činy v duchu fair play pred, počas a po stretnutí a tieto zasielali v písomnej podobe na sekretariát SZH. Výkonný výbor SZH 

bude tieto činy vyhodnocovať. Vybrané činy alebo gestá v duchu fair play budú ocenené zo strany SZH a na konci súťažného ročníka 

budú zaslané na Kolégium fair play Slovenského olympijského výboru. Ďakujeme za pozornosť.” 

 

 

      3. ORGANIZAČNÉ OZNÁMENIA: 

 

Slávnostný žreb nového súťažného ročníka MOL ligy sa uskutoční 14.6.2024 vo Velkých Pavlovicích. Príchod bude 13.6.2024. Pozvánky 

budú zaslané samostatne.   
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Vyžrebovanie nadstavbovej časti o Majstra SR žien 2023/2024 

 
6. kolo: 

XNA-11    voľno                                - HC DAC Dunajská Streda 
XNA-12  dohr. 29.5./18.30 Iuventa Michalovce       - HK Slovan Duslo Šaľa  Nagy Ma.-Papaj, Nemčíková  RTVS šport (podľa príp. 4. finále mužov) 
 
 
 
 

Vyžrebovanie finále a zápasov o 3. miesto –play off ČR žien 2023/2024 
 
finále 1. zápas 11.5.2024 
XBA137  11/16.00 Házená Kynžvart - DHK Baník Most  Hanák-Pavlíček, Pešek    SPORTY TV (záznam bude odvysielaný o 19:00 hod 
 
finále odveta  18.5.2024 
XBA138  18/17.00 DHK Baník Most - Házená Kynžvart  Hájek-Kozler, Kastner    SPORTY TV priamy prenos 
 
zápas o 3. miesto 1. zápas 11.5.2024 
XBA139  11/15.00 Sokol Písek  - DHC Slavia Praha  Kichner-Vacula, Vala 
 
zápas o 3. miesto  odveta  18.5.2024 
XBA140  18/17.00 DHC Slavia Praha - Sokol Písek   Friedel-Kučerka, Rzymanová 
 
 
Poznámka z Rozpisu súťaže čl. 2, bod 1: 
Pri stretnutiach doma-vonku (zápasy play-off o 1.-4. miesto v ČR): 

Víťazstvo v stretnutí sa hodnotí ziskom 2 bodov pre víťaza, porazené družstvo nezískava žiadny bod. Pri nerozhodnom výsledku získavajú obe družstvá po jednom 

bode. 

Do ďalšieho kola postupuje družstvo, ktoré získalo viac bodov. V prípade rovnosti bodov postupuje družstvo:  

a) s väčším rozdielom gólov po súčte v oboch stretnutiach. 

b) ktoré dalo viac gólov na súperovom ihrisku. 

c) keď bol výsledok oboch stretnutí rovnaký, strieľajú sa 7m hody (priamo nasledujú 7 m hody, bez predĺžení). 

 

http://www.slovakhandball.sk/


 

 

 
Slovenský zväz hádzanej 
Junácka 6, 831 04 Bratislava 
IČO: 307 74 772 DIČ: 202 09 023 45 
szh@slovakhandball.sk 
www.slovakhandball.sk  

 

1. Postup a provedení 7m hodů se řídí podle pravidel házené (komentář k pravidlu 2:2). Během provádění 7m hodů smí být na hrací ploše pouze rozhodčí, brankář 

a střílející hráč. 

2. Seznam hráček určených ke střelbě 7m hodů a jejich výsledky kontroluje a eviduje delegát utkání. Do zápisu o utkání se zapisují a do statistik se uvádí všechny 

proměněné i neproměněné 7m hody. 

 

 

 

 
V Bratislave, 7.5.2024 
 
 
 
 

Jiří Opava, v.r.             Lada Palatinus, v.r.                  Vladimír Rančík, v.r. 
manažér rozhodcov za ČSH           manažér delegátov za ČSH       delegačný člen SZH pre MOL ligu a NHE 

 
 

             Jiří Pícha, v.r.                       Ivan Sverák, v.r.                  Peter Brunovský, v.r. 
         riaditeľ súťaží ČSH                        predseda ŠTK SZH                                 riaditeľ MOL LIGY 
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